

«Утверждаю»

Президент РСОО «ФАРР Москвы»

Д. А. Ионов

01 декабря 2022 года

**ПОЛОЖЕНИЕ**  
**о семинаре повышения квалификации**  
**для спортивных судей**  
**первой, второй и третьей квалификационных категорий**  
**по виду спорта «акробатический рок-н-ролл»**

1. Статус, цели и задачи семинара

Семинар является региональным семинаром для спортивных судей по виду спорта «акробатический рок-н-ролл», **имеющих квалификационную категорию «спортивный судья первой категории», «спортивный судья второй категории», «спортивный судья третьей категории».**

Семинар проводится по решению Судейского комитета РСОО ФАРР Москвы.

Семинар проводится с целью совершенствования навыков работы спортивных судей по виду спорта «акробатический рок-н-ролл».

Тема семинара: Применение теоретических знаний в практической судейской деятельности. Сложные случаи из практики судейства.

В соответствии с Положением о спортивных судьях участие в семинарах и повышение квалификации является обязанностью спортивных судей.

По итогам семинара проводится квалификационный зачет, в том числе, расширенный, для спортивных судей, имеющих квалификационную категорию «спортивный судья первой категории», «спортивный судья второй категории», «спортивный судья третьей категории».

Согласно Квалификационным требованиям к спортивным судьям по виду спорта «акробатический рок-н-ролл» успешная сдача квалификационного зачета является основанием для подтверждения квалификационной категории «спортивный судья первой категории», «спортивный судья второй категории», «спортивный судья третьей категории», оформления допуска к судейству.

2. Организатор семинара

Организация и проведение семинара осуществляется Судейским комитетом ФАРР Москвы. Ведущие семинара: судья всероссийской категории Деркач Елена Николаевна, соведущие – судьи второй категории Карапетян Марьям Гамлетовна, Танакбаев Даниил Олегович.

3. Дата и место проведения

Семинар состоится 18 декабря 2022 года онлайн через платформу Zoom.

Ссылки будут присланы зарегистрировавшимся участникам в день семинара.

Предварительная программа семинара:

10:00 – начало семинара

16:00 – окончание семинара

16:15 – квалификационный зачет

18:30 – окончание мероприятия.

В случае изменения места и время проведения семинара об этом будет сообщено дополнительно.

#### 4. Условия участия в семинаре

Плата за участие в семинаре составляет 1000 (тысяча) рублей с каждого участника. Указанную сумму необходимо заранее перечислить на счет РСОО ФАРР Москвы по следующим реквизитам и прислать квитанцию вместе с заполненной формой заявки:

РСОО ФАРР Москвы

Расчетный счет № 407 038 104 380 4000 5510

в Московском банке ПАО «Сбербанк России» г. Москва

Корреспондентский счет: 301 018 104 000 000 002 25

ИНН 7709443615, БИК 044525225

Основание платежа: **Пожертвование** на подготовку и проведение Судейского семинара 18.12.2022 г.

#### 6. Организационные вопросы

Для участия в семинаре заинтересованные организации и лица подают заявку по следующей форме:

Ф.И.О. участника (полностью)	Регион	Дата рождения	Судейская категория	Телефон, e-mail

Заявки на участие в семинаре должны быть поданы **не позднее 15 декабря 2022 года** на адрес электронной почты [natalia.paivina@yandex.ru](mailto:natalia.paivina@yandex.ru).

Принять участие в семинаре могут только лица, своевременно приславшие заявку и оплатившие участие.

В соответствии с решением Судейского комитета акробатического рок-н-ролла ФТСАРР от 25 ноября 2021 года, протокол № 106, для просмотра видео, транслируемого ведущим семинара в Zoom, необходимо использовать стационарный компьютер или ноутбук со стабильным интернетом. При этом скорость интернета должна быть достаточной для просмотра онлайн-видео (публичные сети Wi-Fi или мобильный интернет не подходят для этих целей).

Ведущий вправе не присылать ссылки на видео, размещенные на онлайн сервисах типа «Google Диск» и «Яндекс.Диск», а показывать видео только через демонстрацию экрана для участников».

Для участия в квалификационном зачете необходим компьютер с камерой и микрофоном или два мобильных устройства.

Участники семинара обязаны иметь при себе Правила соревнований по виду спорта «акробатический рок-н-ролл», а также Методику судейства соревнований по акробатическому рок-н-роллу.

Настоящее Положение является официальным приглашением на семинар